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Puce

Crée les fils dans la puce (au milieu) [aour relier les
lettres identiques ensemble.

Combien de trajets différents a-t-on pour
aller de Henri jusque chez Ludo sans
repasser deux fois au méme endroit.

Ludo

Ariane
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Déplace 2 pigces pour
que la pyramide se
retrouve la téte en bas.
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| Qui suis-je ?

Sans moi, Paris serait pris....

Combien comptes-tu
d’hexagones régu|iers ?

On veut surveiller I'ensemble
des rues avec 3 policiers quil
faut placer ci-dessous

1) Je commence la nuit, je termine le matin et
japparais deux fois dans l'année. Qui suis-je ?

2) OU trouve-t-on samedi avant vendredi ?




13 - Partie 2| ... en désordre

15|Des maths et du frangais !
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Engrenages

Et 3 ont disparu.... Lesquels ?

lettres de départ.

RACER -

Un anagramme est un mot
obtenu en mélangeant les

Exemple : nectar = carnet
Trouve les anagrammes :

Trouve les mots correspon-
dants avec des lettres.

se dépécher = AT (hater)
enlever » O T (bter)
Gommer = F _ _

La boule va-t-elle monter ou descendre

LONGEAS — Secouer =& A _ _
GLACERENT — Envahir - O _ _
RETAPEZ — Vitalité = N _ _
18] Quelle chance | LANGE — Vieux = A _
Combien y a-t-il de trefles & 4 feuilles ? EI(E)gE[\II\I; Presser = A _
LMM3J SD - Méchant = N _
- MEDITERA — Nourrisson = _ _
20| Allumer le feu
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cheminée.Que doit-il allumer d'abord ?

Une personne munie d'une seule allumette et portant une cigarette éteinte
Eouche, entre, de nuit, dans une piéce obscure, un jour de grand froid.

e - DS Elle doit allumer la lampe & pétrole, le réchaud & butane, une petite
: bougie de secours et mettre le feu, en outre, aux brindilles de bois dans la

Trouve les 9 différences

Un homme doit traverser une riviere avec un loup, une chévre et un panier de
chou. Le seul bateau disponible ne peut transporter au maximum que 'homme et
un seul des trois « passagers ». La chévre ne peut pas rester seule avec le loup
sous peine d'étre mangeée, ni le chou avec la cE‘evre pour la méme raison. Ecris le
passager & chaque voyage. Ecris chévre, loup, chou ou rien pour chaque voyage.
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Combien comptes-tu d'étoiles comme celle-ci«dans ce calendrier de I'avent ?
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